



గాంధీ దవాఖాన వద్ద విద్యార్థిని పోలీసుల జోపులోకి ఎక్కిస్తున్న పోలీసులు

నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్, మంగళవారం 2 జూలై 2024 HYDERABAD



చిక్కవల్లి సెంటర్ లైబ్రరీ వద్ద..



ఓయూ ఆర్స్ కాలేజీ వద్ద ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ధర్నా చేస్తున్న విద్యార్థులు

నిరుద్యోగుల రణగర్రన

నగరంలోని పలు చోట్ల విద్యార్థులు, నిరుద్యోగుల నిరసన గళం

ఓయూ ఆర్స్ కళాశాల వద్ద ఉద్యోగం.. పోలీసుల అదుపులో విద్యార్థులు

గాంధీ వైద్యశాల వద్ద ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి, జీఆర్ఎస్ నేతల అరెస్టు



గాంధీ వైద్యశాలలో ఆమరణ నిరాహార దీక్షలో ఉన్న తెలంగాణ నిరుద్యోగ జేపీసీ చైర్మన్ మోతీలాల్



మాసాబీట్ క్యాంప్ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం వద్ద లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో ధర్నా

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ/ బస్టీలాల్ వీల్స్ / మోహిద్ దిల్లూ, జూలై 1: నిరుద్యోగుల నిరసనలతో నగరం దుర్భరించింది. సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ తెలంగాణ నిరుద్యోగ జేపీసీ చైర్మన్ మోతీలాల్ చేస్తున్న ఆమరణ నిరాహార దీక్ష ప్రజాప్రతినిధులు, నిరుద్యోగులు, నిరుద్యోగ సంఘాల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున మద్దతు తెలుపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం గాంధీ దవాఖానలో మోతీలాల్ ను పరామర్శించేందుకు వస్తున్న నాయకులను పోలీసులు అడ్డుకోవడం.. అక్రమ అరెస్టులకు పాల్పడటంతో వైద్యశాల వద్ద ఉద్యోగం పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. నిరుద్యోగుల ఆందోళనలు.. నిరసన ర్యాలీలతో ఉస్మానియా వర్సిటీ అట్టడికింది.

మొయినీ లైబ్రరీ నుంచి విద్యార్థులు ఆర్ఎస్ కళాశాల వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం, ఆర్ఎస్ కళాశాల ఆవరణలో బైరాయింబారు. దీంతో పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థుల నాయకులను అదుపులోకి తీసుకుని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు గడుస్తున్నా నిరుద్యోగులు, విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికే మూడు గంటల మోతీలాల్ తమను అరెస్టు చేయించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ఐఎ రోజుల్లో విద్యార్థి నాయకుడు ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తుంటే ప్రభుత్వంలో చలనం లేదని మండిపడ్డారు. డిమాండ్లను ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించకపోతే ఓయూ వేదికగా వేలాది మందిలో నిరాహార దీక్షకు దిగితామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థి నాయకులు జంగయ్య, కార్కే, వికోద్, హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టులు పెంచకపోతే.. పెద్ద ఎత్తున పోరాటం

జీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్

బోలారం: మోతీలాల్ ను పరామర్శించేందుకు గాంధీ వైద్యశాలకు వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ విద్యార్థులు అడ్డుకుంటూ గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాకేరెడ్డిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి బోలారం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి 6 నెలలు దాటిన నిరుద్యోగుల సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చి పోస్టులు పెంచకపోతే బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగుల తరఫున పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

ఏజెన్సీ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలి..

లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో మాసాబీట్ క్యాంప్ వద్ద ఉన్న గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వం తక్షణమే ట్రైబునల్ ఆర్డెర్లను కమిటీ తీర్మానం మేరకు వంద శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏజెన్సీ డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలన్నారు.



బందగోపాల్ మునిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఎదుట ఎమ్మెల్యే బిల్లూరి వెంకటేశ్ బిడ్డను దహనం చేస్తున్న నిరుద్యోగుల బళాన నాయకులు



నవవాలయం వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న గెస్ట్ లెక్చర్లు

కాంగ్రెస్ గూండారికి భయపడేది లేదు జీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

మేడ్చల్, జూలై 1 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ గూండారికి భయపడేది లేదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. మేడ్చల్-మల్కాజగిరి జిల్లా తూర్పుకుంట్ల మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్లను వారే వీరారెడ్డిని దాడు చేశారు. ఈ క్రమంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వాణి వీరారెడ్డిని పోస్టులో పరామర్శించారు. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు చేస్తున్న దాడులను ధైర్యంగా ఎదుర్కోవాలన్నారు. ఉద్యమాలు చేసి తెలంగాణ తెచ్చిన పోస్టులో పాల్గొన్నారని పొరపాటుగా పోషణ చేశారని ఆరోపించారు. జీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వాణి వీరారెడ్డిని పోషణ చేశారని ఆరోపించారు. జీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వాణి వీరారెడ్డిని పోషణ చేశారని ఆరోపించారు.



తాము అండగా ఉంటామన్నారు. కాంగ్రెస్ గూండారిని చట్టపరమైన పద్ధతులు తీసుకునే వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కాగా, కాంగ్రెస్ దాడిలో గాయ పడవో వీరారెడ్డిని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవ్ పరం కృష్ణారావు పరామర్శించారు. దాడి ఘటనపై వివరాలను ఆమె క్రమంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వాణి వీరారెడ్డిని పోషణ చేశారని ఆరోపించారు. జీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వాణి వీరారెడ్డిని పోషణ చేశారని ఆరోపించారు.

చేతులు కాలాక.. మేల్కొని

ఆక్రమణలపై హెచ్ఎండ్ పోలీసులు

ములుపు తిరిగిన మియాపూర్ భూముల వ్యవహారం

సిటీబ్యూరో ప్రధాన ప్రతినిధి, జూలై 1 (నమస్తే తెలంగాణ)/మియాపూర్: మియాపూర్లోని హెచ్ఎండ్ భూముల వ్యవహారం మరో మలుపు తిరిగింది. దశాబ్దాలుగా భూములు అన్యాయానికి గురిచేయబడ్డాయి. హెచ్ఎండ్ పోలీసులు మియాపూర్లోని హెచ్ఎండ్ భూముల వ్యవహారం మరో మలుపు తిరిగింది. దశాబ్దాలుగా భూములు అన్యాయానికి గురిచేయబడ్డాయి. హెచ్ఎండ్ పోలీసులు మియాపూర్లోని హెచ్ఎండ్ భూముల వ్యవహారం మరో మలుపు తిరిగింది.

100 ఎకరాలకుపైగా అన్యాయాంతం..

రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి మండలం మియాపూర్ గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 100, 101 సర్వే నంబర్లలో 550 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి ఉన్న విషయం తెలిసింది. 2003లోనే రెవెన్యూ శాఖ ఈ భూములను హెచ్ఎండ్ పోలీసుల అధికారంలోకి తెచ్చింది. ఈ భూములను హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది. ఈ భూములను హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది. ఈ భూములను హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది.

సూత్రధారులు బయటికొచ్చేనా?

హెచ్ఎండ్ పోలీసులు ప్రస్తుతం ఆక్రమణలపై నోటీసులు ఇస్తుండటం తీవ్ర మూలం రేపేతున్నది. అసలు ఈ నిర్మాణం వెనక ఎవరు ఉన్నారో తెలియజేయాలి. ప్రస్తుతం అక్కడ నివాసం ఉంటున్నవారు నిరుపేదలు అయినప్పటికీ వారి నుంచి గతంలో కొందరు లక్షల రూపాయలు వసూలు చేశారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది. ఈ భూములను హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది.

కబ్జాలు చేస్తుంటే కండ్లు మూసుకున్నారా?

-ఎమ్మెల్యే లలితాదేవి గాంధీ

మియాపూర్ సర్వే నంబర్ 100లో ఎటువైపు భూమిని రక్షించేందుకు గతంలోనే బల్లియా కమిషనర్ తో కలిసి తాము ప్రయత్నించినప్పటికీ కొందరు హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ముందుగా పడకండా చేశారని ఎమ్మెల్యే లలితాదేవి అన్నారు. భూములు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది. ఈ భూములను హెచ్ఎండ్ పోలీసులు అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకుని అమ్మింది.



ఎంపీనగర్లో బాధితులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ



సోమవారం జలమందిరి ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల బిడ్డలూరులు

డబుల్ ఇండ్లు.. కన్నీళ్లు

సిటీబ్యూరో: కేటీఆర్ ప్రభుత్వం నిరుపేదలు అత్యగ్రహణీయతతో జీవించాలన్న ఆశలను మెలకువ చేసుకోవాలి. ప్రభుత్వం నిరుపేదలను మెలకువ చేసుకోవాలి. ప్రభుత్వం నిరుపేదలను మెలకువ చేసుకోవాలి. ప్రభుత్వం నిరుపేదలను మెలకువ చేసుకోవాలి.

ఆందోళనలపై వ్యవస్థాపక చైర్మన్..

- విజయకుమార్

అహ్మద్ నగర్లో ఇండ్లలో కనీసం సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో లబ్ధిదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని విజయకుమార్ అన్నారు. సమస్యను పరిష్కరించాలని లబ్ధిదారులను డిమాండ్ చేస్తున్నాడు. గత వారం జీఏవీఎస్ ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట సీఎం ఆధ్వర్యంలో లబ్ధిదారులు ఆందోళన చేపట్టి, తాజాగా సోమవారం ఖైరతాబాద్ జలమందిరి ప్రధాన కార్యాలయం ముందు అహ్మద్ నగర్ డబుల్ బెడ్రూం ఓనర్ల వేరేరీ ఆసోసియేషన్

పస్ ఆధ్వర్యంలో 200 మంది నిరసన చేపట్టారు. మంబీనీ సౌకర్యాలు వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సస్పెండ్ చేసింది. ఆరోగ్యశ్రేణి కలిగి వినతిపత్రం సమర్పించాలి. కానీ రూ. 3 లక్షల మార్కులకు పైగా ఖర్చు చేసినప్పటికీ కనీసం సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో లబ్ధిదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని విజయకుమార్ అన్నారు. సమస్యను పరిష్కరించాలని లబ్ధిదారులను డిమాండ్ చేస్తున్నాడు. గత వారం జీఏవీఎస్ ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట సీఎం ఆధ్వర్యంలో లబ్ధిదారులు ఆందోళన చేపట్టి, తాజాగా సోమవారం ఖైరతాబాద్ జలమందిరి ప్రధాన కార్యాలయం ముందు అహ్మద్ నగర్ డబుల్ బెడ్రూం ఓనర్ల వేరేరీ ఆసోసియేషన్

4,5న నీళ్లు బండ్

సిటీబ్యూరో, జూలై 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ మంచినీటి సరఫరా చేసే సింగపూర్ 3, 4 ఫేజీలకు విద్యుత్ సరఫరా చేసే 123 కేబిఎల్ లైన్లు పరిష్కరించడం కోసం ప్రాజెక్ట్ అధికారులు మరమ్మత్తు పనులు చేపడుతున్నారు. దీంతో గురువారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి మరునాటి రోజు 5వ తేదీ శుక్రవారం ఉదయం 7 గంటల వరకు ఈ పనులు జరుగుతాయని, 24 గంటల పాటు పలు రిజర్వాయర్ల పరిధిలో నీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని అధికారులు తెలిపారు. షేక్ ఏబి, ఖోజుల్పల్లి రిజర్వాయర్ (రో.ఐ.ఐ.సి), జూబ్లీహిల్స్, సోమా జిగూడ, బోరబండ, బంజారాహిల్స్, ఎర్రగడ్డ, మూసాపేట, కేబిఎచ్ఐ, హైదర్ నగర్, నల్లగండ్ల, చందానగర్, హుడా కాలనీ, హాఫ్ మెన్, మణికోండ, నార్సింగి తదితర ప్రాంతాల్లో నీటి అంతరాయం ఉంటుందన్నారు.

